BRDT-ODWARES Fol S

FRE.1 (1)
l—cosz (1—cosz)(l4+cosz) 1—cos’z  sinz sinz
x B x(1 4+ cosx) ~ 2(l4cosz) x 1+cosw

Ehd 08T 5E (x) 10k

0
—1x==0.
<3

.y . sin(x+h)—sinz
(2) (sinz) = }lg% .

TH DM sin ODIEEHIZLD

sin(z +h) —sinz  sinzcosh+ coszsinh —sinz

h h

cosh —1 i sin h
CcoS X
h h

ZZTh—=0&95dE (x),(1)c&D

=sinx

— coS T
2o
(sinz)" = cosx
BRE.2 &P IRE RO r OMBE E%, K0 TRA(R0) Z 58 L AEE w

THEEMAMEFH L TV 5.
(1) 20L& RBAtIZBIT 5P OREEE t 2 HNTRE.

ap:
I

RED w 7256 PIIIZ] ¢ IZIZME EZ A 25 wt V7 VEERL &
ZAITKDB. 1205 (reoswt,rsinwt) TH 5.

(2) Kl t DIFD P DEERZ bV 6(t) 23K X,



U
/ wt
N
HENT MVOESRRIE P OEEREEZ 22 ln 3l
"ronsn»ro
o(t) = ((recoswt), (rsinwt)’) = (—rwsinwt, rw cos wt)
fERE.3
(1) HHEE 21, 2 TH LT efe? =ent2 THBI L E2RYE,
2172
X 622 ==
zy  e*l Y2

=21 iy, 20 =29 + iy EB L. FUAIEFLDFBIZ XD
arg(e®e”) = arg(e™) + arg(e™) = y1 + v2

le1e%2| = |e||e*2| = erem2 = gortaz

e

e#le?2 = eT1ta2 (cos(y1 + 92) 4 isin(yl + y2)) = el@mrtz)Fi(yi+y2) — pz1t+22

(2) > AEEMOTI t A EROB L T5 L 5 %ezt:zezt 5B
L EHEDD ko 172 UMEEIE % v 5 IR OBEENE | &l ORI 2 [ U

IO TERHETIH D LT 5,

Fiild = (e cosyt) + i(e* sinyt)

= (e"") cosyt + e**(cosyt)' + i(e™) sinyt + i(e™)(sinyt)’
= ze™ cosyt — ye sinyt + ix(e™) sin yt + iye™ cos yt

= e (x cosyt — ysinyt + xisinyt + iy cos yt)

= (z +iy)e™(cos yt + isinyt) = H534

flRE.4 (1) y=sin(3z—2) D& & 3x—2=t B L y=snBr—2) Xy =sint
& t=3r—2 DEHREKLLD.



t=3r-2 &0 ﬂ:?),

dx
y=sint &0 %:cost
Thod. AREBOWMAIEIZED

dy_dy dt B B
e 3cost = 3cos(3x — 2).

(2)y=cos(Bx—2) D& &, 3x—2=t B & y=cos(3z—2) & y =cost
& t=3r—-2 DEREKE LS.

f—3z—2kxp % _3
dx

d
y=cost &0 d—i:—sint

ThH5. GREBOMMIEIZED
by _dydt
T B 3(—sint) = —3sin(3z — 2).
(B)y=sin(z®+1) D& E 22+ 1=t B LB y = sin(2? + 1) XA
y=-sint, t =22+ 1 DEHEKL L5,

dt

t=224+1 &0 — =21,
dx

y=sint £ %:cost

Ths. GREBOMMIEIZED
dy dydt
do — dt dx

= 2rcost = 2z cos(z? + 1).

4)y=cos(z?+1) DeE 2 +1=t 2BLL

dt

29

dx v

THO, 7z y=cost 205
d

d—gt/:—sint

TH5. BB y=cos(z?+1) FB y =cost, t =2>+1 DEHEBTH 5
2O BB DM EIZ KD
dy _dyit _

ay _ . _ . 2
T Tt da 2x(—sint) 2rsin(z® + 1).



B)y=tan(3x —2) D& E 3r—2=t B &
y =tant 720°5

dy 1

dt ~ cos’t

Thd. Held (1) LFEERIC
dy dydt 1 3

dr  dtdr “cos’t cos?(3z —2)
(6) y =cos*(3x —2) D& &,

3r—2=tcos(3x—2) =5 &BL Ly =35 s=cost 2Ny = cos’(3x—2)
[

y:s3,s:cost, t=3x — 2,

DERELTH 5.

dy ,o ds . dat

E_SS’ i sint, dx_g

0o GRBEBOMDE 3O LELOBABOAKDEZEIZHMAS) IT&D
dy _ dyds dt

= 2 _ a2y (L 0w .y VNP
de  dsdtdz 357 X (—sint) x 3 9sin(3z — 2) cos™(3z — 2)
(7) y =cos ((3z —2)*) D& &,

3r—2=t, (3z-2P =s B Ly=coss, s =t M5y =cos ((3z —2)°)
%8

y=coss, s=1, t=231—2,

DERBEETH 5.

dy . ds oo dt _

s = sin s, 7 = 3t°, I =3

206 GO E (32U EOBEBOAERDGEIZEMA5) 124D
@ _dydsdt

ayasar . 2 — 0« _ 93 _o)2
T = T g du sins x 3t* x 3 9sin ((3z — 2)*) (3z —2)%.

(8) BDMWIIKIZLD
< sin )' _ (sinz)'(14 cosz) —sinz(1 + cosx)’

1+ cosz (1+ cosz)?
_cosz(l +cosz) —sinw(—sinz)  cosz+1 1
B (1 + cos )2 ~ (I+cosz)? cosz+1

(9) y =en? ¢t =sinz £BK.



By = e IZBIHE = sina, y = ¢ DAREHTH S,
dt

g, = CosT
dy t

pria

7205 B BB OMAEIZ XD

dy dtdy sinz
dm—aa—cosxXe—e Cos T
AN

(10) y = log(cosz), t = cosxz & & K.
FA% y = log(cos ) &Rt = cosz, y = logt DEMBIETH 5.

dt .

Iy = sinz

dy 1

dat -t

7205 B BB DM EIZ XD

dy dt dy ) 1 —sinx

dr  dxdt :—smxxgz cos T = tane
AN

(11) HOMDIEIZ LD

(€ cos 3z) = (€**)' cos 3w + €**(cos 3x) = 2€** cos 3z — 3> sin 3.

(12) y=e@3e & FERIIHPLZLEED
dy _
dr

TH 5,

(BAFAR#K) 2 OfsHR 2 =58, BT TA LS,
e(H30 = 2 co5(37) + e sin(37)

26 (%) 1%

il = (e cos(3x)) + i(e** sin(3x))
A3 = (2 + 3i)e**(cos(3z) + isin(3x))
= €%*(2cos(3x) — 3sin(3x)) + ie** (3 cos(3x) + 2sin(3x))
FERIE £ & Hhi T 5 &
(€?* cos(3x))" = €**(2 cos(3x) — 3sin(3x))



SR (1) E—BT B, SHEATROBAEE DRI B,

(13) y = xcosx D& TRDMWITIEIZEL D

y' = (x) cosx + x(cosx) = cosx + x(—sinz) = cosx — rsinx

B 1+ coszx

(14)y=——"—D& & BEOMWITIEIZLD
— sinz
,  (I+cosz) (1 —sinxz)— (1 +cosz)(l—sinxz)’
B (1 —sinx)?
—sinz(l —sinz) — (1 + cosz)(— cos x)
B (1 —sinx)?

sin?z + cos?z — sinzx + cos 1 —sinx + cosz
(1 —sinx)? (1 —sinx)?

:E A

By = Ltan™' 2 3By = Ltan 't t = £ DEKRBEETH 5.

dt 1

dr  a

dy 1 1

dt  al+t?

720 6 BB DM IEIZ L D

dy dtdy 1 1 1 11 1

de  drdt a
b A

51+t2_?1+§_§_a2+x2



